



Izveštaj o sprovedenoj javnoj raspravi o Nacrtu Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o budžetu opštine Tivat za 2021.godinu

Okrugli sto o nacrtu o izmjenama i dopunama budžeta sa predstavnicima preduzeća i ustanova 04.10.2021. godine u 10h

U Sali za sastanke opštine Tivat, 04.10.2021.godine sa početkom u 10:00h održan je okrugli sto na kome su prisustvovali predstavnici preduzeća i ustanova i to: Neven Staničić direktor JU Centra za kulturu, Predrag Kovačević direktor JU Sportske dvorane, Vesna Barbić direktorica JU Biblioteke, Jelene Bošković direktorica JU Muzej i galerije, Danica Banjević direktorica Turističke organizacije Tivat, Alen Krivokapić direktor DOO Vodovoda i kanalizacije i njegova saradnica Jasmina Vukšić, Dijana Vukšić i Andrijana Joković ispred DOO Komunalno Tivat. U ime Sekretarijata za finansije prisustvovao je sekretar Jovan Brinić, Dragana Frančesković. Sekretar Jovan Brinić je otvorio okrugli sto, upoznao sve prisutne sa Nacrtom predmetne Odluke i razlozima zbog kojeg je neophodno da se donese. Naveo je da će biti još nekih izmjena do Prijedloga Odluke, čak da postoji mogućnost za povećanje budžeta jer očekuje se ostavrenje prihoda od prireza porezu na dohodak za oko 100.000 eura više od plana za 2021.godinu. Pozvao je sve prisutne da učestvuju u javnoj raspravi, daju svoje mišljenje i sugestije na Nacrt.

Neven Staničić (direktor JU Centra za kulturu) je istakao da su neke stavke kao što su rashodi za električnu energiju, komunalne nakande, rashodi za bruto zarade u plusu, da to je ostavrena ušteta. U minusu su ugovorene usluge, gdje je prekoračen plan upravo zbog pređašnjeg dogovora koji se desio uoči donošenja Odluke o budžetu za 2021.godina, da se slobodnije troši ova stavka bas zbog Rebalans koji se očekiva već u martu mjesecu. Sa ove stavke je, do kraja godine, još planiran rashod od 12.000eura za Novembarske dane i za prikazivanje filmova.

Predstavnik Sportske dvorane Predrag Kovačević je istakao da je potrebno izdvojiti sredstva za krov, bravariju, koševе i sl. Ali sve ti veći izdaci su planirani za 2022.godinu, pa je sekretar finansnija predložio da to ide sa kapitalnog dijela budžeta za 2022.godinu. Smatra da je potrebno povećati budžet Sportske dvorane za 4.500eura radi troškova za tekuće održavanje zgrade i sitnih popravki planiranih da se odrade do kraja godine.

Direktorica TOT Danica Banjević je predložila da se organizuje sastanak sa Opštinom da se napravi dogovor kakav program treba da bude za Novu godinu uzimajući u obzir mjere Kordinacionalnog tijela. Smatra da bi bilo najbolje postaviti kućice na Pine i angažovati lokalne bendove, i tu ne bi trebalo izdvojiti puno sredstava. Svakako očekuje finansijsku podršku od Opštine kao i do sada. Predložen je sastanak i izmedju CZK i TOT zarada potencijalnog zajedničkog projekta povodom organizovanja Nove godine.

Direktorica JU Muzej i galerija, Jelena Bošković smatra da da je potrebno vratiti rashode za el.ergiju na nivou iz 2019.godine jer kako je CZK počeo sa aktivnim radom i većom

potrošnjom el.energije tako se i njima povecao trosak za potrošnju elek.energije. Takođe je potrebno povećati rashode za ugovorene usluge- programske aktivnosti jer imaju program i za Novembarske dane. Potrebna su im sredstva za kićenje zgrade Muzeja povodom Nove godine. U zakonskoj obavezi da postupe prema Petogodišnjim planom otkupa eksponata i odrade otkup istih za koji je potrebno izdvojiti oko 3.000,00eura

Vesna Barbić direktorica JU Biblioteke je istakla da je najbitnije da se izdvoje sredstva od 3.500 eura za opremanje kancelarija. Ako i toliko ne može dovoljno je bar 2.000 eura.

Alen Krivokapić, direktor DOO Vodovoda i kanalizacije je upoznao prisutne sa problematikom oko usvajanja novih cijena i saglasnosti koje treba da da Skupština na iste. Nije imao primjedbe na Rebalans budžeta samo je skrenuo pažnju na neke obaveze koje još nije Opština isplatila.

Dijana Vukšić i Andrijana Joković ispred DOO Komunalno Tivat su istakle potrebu za dodatnim sredstvima za dotaciju održavanja javnih površina a zbog značajnog povećanja cijena vode. Takođe ističu obaveze oko izrade plana zaštite lučice Kalimanj i Plana upravljanja Velikim gradskim parkom.

Okrugli sto završen je u 11.25h.

Okrugli sto o nacrtu o izmjenama i dopunama budžeta sa predstavnicima političkim partijama održana 05.10.2021. godine u 10h

U Sali za sastanke opštine Tivat, 05.10.2021.godine sa početkom u 10:00h održan je okrugli sto na kome su prisustvovali predstavnici političkih partija i to: Sandra Sindik ispred Bokeškog foruma, Sanja Vuković ispred GB Tivatska akcija , Dejan Risančić ispred GB Slobodi građani. Ispred Opštine prisustovao je potpredsjednik Vladimir Arsić, sekretar Sekretarijat za finansije Jovan Brinć.

Dejan Risančić ispred GB Slobodi građani je pozdravi rad svih sekretarijata, ali izrazio žaljenje odsustva opozicionih stranki, nisu prisutni da pohvale povećanje prihoda. Predmetni Rebalansom budžeta se prikazuje bolje stanje opštine na što se sekretar Brinić nadovezao i rekao da će se ovim Rebalansom povećati sredstva za pomoć građanima koji su bili pogodjeni elementarnim nepogodama i to 10puta sa 5.000 na 50.000 eura.

Sanja Vuković ispred GB Tivatska akcija je podsjetila na to da građani moraju znati da od opozicije zavisi da li će Rebalans biti usvojen i samim tim hoće li se štete isplatiti , riješiti problemi gradjana, svako treba da zna posledice toga ako opozicija ne podrži ovaj Rebalans.

Jovan Brinić se nadovezao i konstatovao da je ovo najznačajniji politički dokument. Reblanas je pozitivna stvar za razvoj grada i pomoć građanima. Takođe je kazao da su prilikom donošenja budžeta za 2021. godinu, u momentu nepovoljne epidemiološke i ekonomske situacije, mislili da će to biti konzervativan i socijalni budžet, međutim došlo se u situaciju da opština ima novca da se napravi pozitivan rebalans, ali se sa novim rebalansom ne zaboravlja socijalnu kategoriju pa se planira povećati sredstva usmjerena ka socijalnim grupama, studentima, usmjeri će se novac da svi đaci imaju besplatan prevoz do škole, da se povećá naknada za novorodjenče na 250eura. Brinić je želio istaći da će se povećati izdaci za programske aktivnosti Centra za kulturu kao što je obećano prilikom usvajanja Odluke o budžetu za 2021. godine.

Sandra Sindik ispred Bokeškog foruma je zaključila da opštinski novac ne ide povlašćenima i Podgorici nego našim građanima. Međutim ako opozicija nastavi na ovaj način građani će osjetiti njihovu manjkavost.

Okrugli sto završen je u 10:30h.



Okrugli sto o nacrtu rebalansa budžeta sa predstavnicima nevladinih organizacija održan 06.10.2021 u 10h

U Sali za sastanke opštine Tivat, 06.10.2021.godine sa početkom u 10:00h održan je okrugli sto na kome su prisustvovali predstavnici nevladinih organizacija i to: Boris Lanceroti ispred Glazbeno prosvetnog društva i Milovan Sekulić ispred Udruženja boraca NOR-a i antifašista opštine Tivat. U ime Sekretarijata za finansije prisustvovali su: sekretar Jovan Brinić i Dragana Frančesković.

Jovan Brinić je otvorio javnu rasprava podsjetiši prisutne na razloge izrade Nacrt o rebalansa: *Prihodi* koje smo planirali ostvareni su u visokom procentu. Sa komunalijame koje smo nedavno naplatili Porto Montenegro realizacija je 202 posto. Takođe i porez na nepokretnosti bilježi visok stepen realizacije. Ovo je Nacrt a do Prijedloga će se promijeniti prirezi i po procentu realizacije vidim da je planiran 700 000, 00 € ,da će sigurno biti preko 800.000,00 €.

Predstavnik GPD, Boris Lanceroti je istakao da je prijatno raspravljati o pozitivnom Rebalansu. Takodje je naglasio da je GPD Tivat bilo značajno pogođeno koronom što zbog bolesti članova a što zbog specifičnosti u radu. Duvački instrumenti se moraju redovno održavati a to predstavlja problem jer se moraju slati van Crne Gore. Finansijska podrška od još oko 4.000eura na dosadašnji plan bi baš bila značajna za ovo društvo.

Milovan Sekulić iz NVO UBNOR je podsjetio da ta organizacija ima oko 200 članova a da je opštinska prostorija u kojima im je kancelarija pretrpjela oštećenja koja su popravili sopstvenim sredstvima. Izazio je potrebu za prenosom novčanih sredstava u iznosu od 2.200eura kao refundaciju tih troškova. Takodje, žele učestvovati u Novembarskim danima, obilježavanju potapanja broda Cetinje i i Pljevaljske bitke. A za to im nedostaju sredstva.

Okrugli sto završen je u 10.50h.

Okrugli sto o nacrtu rebalansa budžeta sa predstavnicima organa uprave održan 07.10.2021 u 08h

U Sali za sastanke opštine Tivat, 07.10.2021.godine sa početkom u 8:00h održan je okrugli sto na kome su prisustvovali predstavnici organa uprave i to: Sonja Pravilović sekretarka Sekretarijata za lokalnu upravu, Andreja Gvozdenović ispred Sekretarijata za inspeksijski i komunalni nadzor, Borka Mršulja sekretarka Sekretarijata za društvene djelatnosti, Milorad Giljača komandir Službe zaštite, Sloba Gređo ispred Direkcije za investicije,

Milijana Dubak pomoćnica sekretara Sekretarijata za privredu, Patricija Pobrić, menadžerka opštine Tivat, Milica Manojlović sekretarka Sekretarijata za uređenje prostora, Jela Mrdak rukovoditeljka Službe za unutrašnju reviziju, Tanja Peričić pomoćnica sekretarke Sekretarijata za lokalnu upravu, Rita Mitrović direktorka Direkcije za imovinsko-pravne odnose, Sonja Pravilović sekretarka Sekretarijata za lokalnu upravu, potpredsjednik Vladimir Arsić i predsjednik Opštine Željko Komnenović. Ispred Sekretarijata za finansije prisustvovali su Jovan Brinić i Dragana Frančesković.

Predsjednik Opštine Željko Komnenović i sekretar za finansije Jovan Brinić pozvali su sve prisutne da uzmu učesšće na javnu raspravu.

Sonja Pravilović sekretarka Sekretarijata za lokalnu upravu je istakla da je potrebno izdvojiti više novca na održavanje zgrade i opreme kako i za unutaršnji tako i za spoljašnji dio zgrade, na što se potpredsjednik Arsić nadovezao i predložio da Direkcija za investice odradi procjenu koliko bi prebalo sredstava da se uloži za spoljašnji izgled zgrade Opštine. Sonja je takodje konstatovala da je u toku servisiranje klima i da je potrebno čišćenje zidova i Nove i stare zgrade opštine.

Predsjednik Željko Komnenović je skrenuo pažnju na povećanje izdataka za advokatske uluge na ime angažovanja 3 advokata za opštinske parničke postupke, takodje povećati stavku za besplata prevoz sve djece, povećanje naknade za novorođenčad, takodje povećati novčana sredstva za štete građanima koje su nastale usled elementarnih nepogoda.

Slobo Gredo ispred Direkcije za investicije je istakao da je Opština sklopila ugovor sa Upravom javnih radova u iznosu od 100.000 eura kojim će se finansirati asfaltiranje lokalnih puteva i da se to treba planirati u Rebalansu.

Andreja Gvozdrenović ispred Sekretarijata za inspeksijski i komunalni nadzor je izrazila potrebu da se rebalansom uveća stavka radna odjeća za 6.000,00€ i da se vidi gdje će se planirati trošak za anagažovanju lica za rušenje nelegalnih objekata.

Okrugli sto završen je u 10.50h.

Okrugli sto o nacrtu rebalansa budžeta sa predstavnicima sportskih udruženja održan 08.10.2021. u 10h

Dana 08.10.2021.godine sa početkom u 10:00h održan je okrugli sto sa predstavnicima sportskih udruženja. Sastanak je održan u prostorijama Opštine Tivat, a istom su prisustvovali predstavnici: Golf kluba „Knjaginja Milica“, KSR „Sipa“, ŠK „Mimoza“, KK „Teodo“, BK „Brdanin 1926“, BK „Palma 1972“, te predstavnicima Sekretarijata za finansije Dragana Frančesković i predstavnicima Sekretarijata za društvene djelatnosti Kristina Petrović.

Dragana Frančesković pozdravila je sve prisutne i upoznala ih sa ciljem izrade pomenutog rebalansa. U daljem izlaganju je navela da je došlo je do povećanja naplate komunalija za 200%, te da je izvršenje sopstvenih prihoda skoro 90%. Da sredstva od komunalija će biti trošena u kapitalnom dijelu budžeta. Neki naši sopstveni prihodi premašili su naša očekivanja. To je jako pozitivno. Pomenuta sredstva moguće je trošiti na tekući budžet.

Predstavnicima Golf kluba „Knjaginja Milica“ istakla je da su prezadovoljni saradnjom sa Opštinom Tivat i finansiranjem njihovih aktivnosti. Bez podrške opštine teško bi se mogli



CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Adresa: Trg Magnolija br.1
Tivat, Crna Gora
tel: +382 (0)32 661 301,
www.opstinativat.me
finansije@opstinativat.me

ostvariti zacrtani ciljevi. Planiraju razna takmičenja i Akademije, te promovisanje golfa u Crnoj Gori. Za dve te aktivnosti potrebna su određena sredstva.

Predstavnik KSR „SIPA“ istakao je da je sada aktuelno Svjetsko prvenstvo u ribolovu koje u nedjelju počinje u Herceg Novom. Da je ovo skup sport, treba dosta ulaganja. Očekuje uh takođe i međunarodni Kup rombuna u Igalu. Klub u potpunosti finansira firma „Una“. U narednom periodu nadaju se podstreku i od Opštine Tivat, kako bi se lakše ostvarile zacrtane aktivnostima, posebno u međunarodnim takmičenjima.

Kristina Petrović u ime Sekretarijata za društvene djelatnosti pozvala je predstavnike KSR „SIPA“ da imaju legitimno pravo da naredne godine konkurišu na konkursu za novčana sredstva

Predstavnik KK „Teodo“, zahvalio se Sekretarijatu za finansije i Sekretarijatu za društvene djelatnosti na dosadašnjem iskazanom razumjevanju. Kao problem istakli su pronalaženje sponzora. Očekuju bolji model finansiranja klubova, posebno onih bazičnih. Tu navode fudbal, košarku, rukomet i jedrenje. To su sportovi koji su donijeli veliku promociju gradu. Trenutno imaju 70-oro djece u školi košarke.

Predstavnik ŠK „Mimoza“ zahvalio se Sekeratrijatu za društvene djelatnosti i Sekretarijatu za finansije koji su bili veoma korektni u saradnji sa njihovim klubom. Dobra saradnja doprinjela je i sjajnim rezultatima. Šahovski klub Mimoza je pobjednik Kupa i trećeplasirani klub u državi. Malo klubova u Tivtu mogu da se pohvale ovakvim rezultatima. Ovu javnu raspravu doživljavaju formalno, jer ne vjeruju da će se održati Skupština i usvojiti rebalans. Veliko je pitanje da li će se održati i Skupština na kraju godine, da se usvoji budžet za narednu godinu. Smatra da se opredjeljuje malo sredstava za sport. sredstva za sport i da će svi klubovi dobiti ista sredstva, preporučuje veća odvajanja sredstava za sport.

Predstavnik BK „Brđanina 1926“ izrazio je zadovoljstvo korektnom saradnjom lokalne samouprave i Sekretarijata za sport sa bućarskim klubovima. Čak štaviše ona je ove godine i unapređena. Ove godine je odvojeno više sredstava za bućarske klubove, što otvara nove mogućnosti i omogućava nabavku nove i kvalitetnije opreme. Bućarski klub Palma iz Donje Lastve je prvak sve tri državne lige. To je uspjeh cjelokupnog tivatskog bućanja. Ovaj sport i na međunarodnim takmičenjima redovno donosi medalje. U bućanju su se pojavila neka nova lica, što nam daje nadu da će se ostvariti novi uspjesi.

Predstavnik BK „Palme 1972“ takođe je upoznao prisutne sa uspjesima kluba, te najavio brojne kulturne i sportske aktivnosti koje ovaj klub planira za narednu godinu.

Sastanak je završen u 10:45h.

Okrugli sto o nacrtu rebalansa budžeta sa predstavnicima mjesnih zajednica i građanima održan 08.10.2021. u 17h

U Multimedijalnoj sali opštine Tivat, 08.10.2021.godine sa početkom u 17 :00h održan je okrugli sto na kome su prisustvovali predstavnici mjesnih zajednica i zainteresovani građani i to: Novaković Radovan predsjednik MZ Centar Tivat, Piper Dejan, Miljan Marković, Franquelli Nikola, Siniša Luković, Sanja Vuković, Dragana Davidović, Mrdak Jela i Boško Vučić. Ispred Opštine bilu su predsjednik Željko Komnenović, sekretar za finansije Jovan Brinić, Ivana Dabović službenik za budžet, Slogo Gredo ispred Direkcije za investicije.

Predsjednik Komnenović i sekretar Brinić su upoznali prisutne o razlozima izrade Rebalans, na realizacija budžeta na skoro 96 odsto i prilikom čega su značajno naplaćene komunalije pa je budžet uvećan za više od tri milion eura. Predsjednika je takođe istakao da je u planu da Opština pomogne oko popravki školskih objekata, rekonstrukciji vrtića u Donjoj Lastvi takodje se od investicionih projekata nastavlja sa realizacijom projekta šetališta Belane, izgradnjom ulice u Cacovu. Planira se zajedničko ulaganje MUP-a Crne Gore i Opštine Tivat u izgradnju policijske i vatrogasne stanice na lokaciji gdje se sada nalazi Odjeljenje bezbjednosti Tivat. Planira se ulaganje u neke projekte u koje decenijama nije uloženo ništa. Za sledeću godinu planira se raditi na projektnoj dokumentaciji, jer bez projekata nema ni realizacije bitnih stvari. Slijedi finalizacija projekta izgradnje škole u Radovićima, a takođe se planira zgradnja nove škole na području Župe i vrtića između Dumidrana i Gradiošnice.

Slogo Gredo ispred Direkcije za investiciji je kazao da je Opština sklopila ugovor sa Upravom javnih radova u iznosu od 100.000 eura kojim će se finansirati asfaltiranje lokalnih puteva, ali s obzirom na ostvareni prihod Opštine, Opština će finansirati dodatnih 300 do 350 hiljada eura za sanaciju dijela lokalnih puteva, tako da će taj zajednički tender iznositi oko 450 hiljada. Biće obuhvaćene sve pozicije u skladu sa zahtjevima mjesnih zajednica. Istakao je da je dobar dio Gradiošnice već odrađen, ali pojavili su se neki dodatni zahtjevi, što se tiče Radovića biće obuhvaćen dio ispod novog naselja, Gornji Kalimanj poprečne ulice, a izvršiće se sanacija ulice uz samu marinu Kalimanj. Ukupno ima oko dvadesetak lokacija a sama procedura će trajati oko mjesec dana, a nada se da će se do kraja godine sva planirana sredstva i utrošiti. Gredo je kazao da je u planu postupak eksproprijacije za izradu projektno tehničke dokumentacije za osnovnu školu u Gradiošnici.

Sekretar za finansije Jovan Brinić je potsjetio prisutne da planiraju povećanje studentskih naknada, besplatan prevoz za đake, kao i pomoć građanima usled elementarnih nepogoda koja je sa, dosadašnjih pet hiljada, povećana na 50 hiljada eura. Kroz rebalans budžeta dodijeljuju se sredstva i novoformiranoj JU Biblioteka, koja je do sada koristila sredstva Centra za kulturu.

Predsjednik je napomenuo da se odustalo od zaobilaznice, da se neće ići na tu varijantu iako je Opština Tivat ranije obavila neke eksproprijacije u gornjim djelovima grada. Ići će se na luštičko poluostrvo, a obaveza Opštine za izgradnju saobraćajnice je od oko 10km prema Rosama, od čega je oko 1,2km na području tivatske opštine a ostatak je u hercegrovskoj opštini. U planu je kasnije da se izgradi i podvodni tunel, koji Uprava za javne radove forsira. U najavi nema zaobilaznica preko gornjih djelova Tivta zbog mosta na Verigama koji je pod znakom pitanja. Jedan od predloga je takođe podvodni tunel. Potom je dodao da su u toku izrada glavnog projekta kanalizacione mreže u Donjoj Lastvi, ali i pregovori oko kanalizacije u Lepetanima. Bilo je predviđeno da se kanalizacija iz tog dijela grada odvodi prema Kotoru, ali Kotor trenutno ne prihvata to rješenje zbog smanjenog kapaciteta zajedničkog postrojenja za



CRNA GORA
OPŠTINA TIVAT

Adresa: Trg Magnolija br.1
Tivat, Crna Gora
tel: +382 (0)32 661 301,
www.opstinativat.me
finansije@opstinativat.me

prečišćavanje otpadnih voda. Morsko dobro planira da krene u realizaciju projekta šetališta od Lepetana do Donje Lastve vrijednog 2,4 miliona i mora se naći rješenje za kanalizaciju, ali Opštini je u interesu da taj dio grada dobije šetalište, ali i kanalizacioni sistem.

Kommenović je kazao da se ti projekti moraju raditi preko Vodacom-a i da je, iako loše, to jedino rješenje. Istakao je da je loša strana toga projekta što su primorske opštine veoma opterećene tim kreditom. Stigao je zahtjev iz Ministarstva finansija da se uplati prvu ratu u iznosu od 800 hiljada za izgradnju PPOV, sledeće godine rata će biti 1,3 miliona, moraće se naći zajednički jezik sa Vladom da oni otplaćuju taj kredit. Misli da nijedna primorska opština nije toliko kreditno solventna do 2030 i neke godine. To nije dobro za razvoj opština.

Radovan Novaković, predsjednik MZ Centar, je sugerisao na potrebu da se odradi rasvjeta u parku, osvjetljenje spomenika, kao i info table kod spomenika. Predsjednik opštine je kazao da će lokalna samouprava u narednom periodu posvetiti veliku pažnju ovoj zelenoj oazi.

Takođe bilo je riječi o kompleksu Župa, on je kazao da postoje zainteresovani investitori, ali da će Opština gledati javni interes, a to je slobodan pristup plažama i zaštita zelenila u tom dijelu grada, ali da koefijent izgrađenosti predviđen DSL-om vodi u tom pravcu.

On je dodao da je izabran izvođač radova za izgradnju bulevara od Tivta do Budve i u pitanju je kineska firma koja će početi radove iz Tivta već u novembru. U toku su pregovori da svoj kamp baziraju u Tivtu, a taj projekat će trajati najmanje dvije godine, za to moramo da se pripremimo. Koliko sam informisan, na 14km puta biće 12 kružnih tokova. Ovo je jedan od najvažnijih infrastrukturnih projekata koji je u poslednjih 50 godina rađen na ovom potezu

Predsjednik Komnenović je istakao da je interesovanje investitora za Tivat veliko, da postoji interesovanje za ostrvo Sveti Marko, čak su investitori i pregovarali sa Ministarstvom, a njegova vrijednost je više od 80 miliona, i planira se investicija u iznosu od oko 300 miliona.

Sekretar za finansije je naglasio da sva priča o rebalansu budžeta neće biti moguća ukoliko se ne usvoji na sjednici Skupštine opštine.

Obrađivač:

Odjeljenje za budžet i trezor

D. Pravićević

Sekretar sekretarijata

Mr Jovan Brinić



Jovan Brinić